
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE JUNHO DE 2026 

 

Aos vinte e três  (23) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

seis (2026), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua 

Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do 

Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 

Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-

presidente) e Viviane Teresa de Almeida Morais (Secretário), foi declarada 

aberta a presente sessão ordinária. Constatada a presença dos demais 

vereadores: José Leão da Silva Santos, Geusivan Alves de Barros, 

Gefferson Reis, Marcus Vinicius Queiroz Neiva, Pedro Alves de Carvalho, 

Thiago Barros Costa Noleto e Valderi Moura de carvalho. o Sr. Presidente 

solicitou aos vereadores que providenciasse o registro de vossas 

presenças eletronicamente. Ato contínuo, o senhor presidente 

determinou ao secretário da Mesa que procedesse à leitura da ata da 

sessão anterior. Após a leitura, ao ser colocada em votação, o vereador 

Marcus, por questão de ordem, solicitou que constasse na referida ata 

sua impugnação proferida na sessão anterior. O pedido foi prontamente 

consignado. Em seguida, deu-se continuidade à votação da respectiva 

ata, a qual foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Na 

sequência, foram obedecidos os procedimentos de acordo com o 

Regimento Interno. 

JUSTIFICATIVA: Arilson Lima justificou a sua ausência ao presidente 

desta casa legislativa. 

LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior e requerimento 

003/2026 de autoria do vereador Adelson Alves e Viviane Teresa de 

Almeida. 

ORDEM DO DIA:  O presidente informou que as contas do Poder 

Executivo encaminhadas à Câmara serão analisadas pelas comissões e, 

posteriormente, colocadas em votação na próxima sessão. Em seguida o 

senhor presidente facultou a palavra aos vereadores Viviane Teresa de 



Almeida e Adelson Alves, que apresentaram o Requerimento nº 

003/2026, solicitando ao Poder Executivo a reforma e ampliação da 

praça do povoado Sucuruju. Na justificativa, os vereadores destacaram 

que a praça se encontra em péssimo estado de conservação, com bancos 

quebrados e necessitando de melhorias. Ressaltaram que a revitalização 

do espaço proporcionará mais lazer, convivência às famílias da 

comunidade e melhores condições para a realização de eventos e festejos, 

solicitando o apoio do gestor municipal, do secretário de Infraestrutura e 

dos demais vereadores. Na sequência, o senhor presidente colocou o 

Requerimento nº 003/2026 em primeiro turno de votação, sendo 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores que quisesse fazer uso da 

tribuna. O vereador Marcus Vinícius iniciou sua fala agradecendo a Deus 

pela saúde de sua mãe e pelos ensinamentos que recebeu dela ao longo 

da vida. Em seguida, manifestou sua insatisfação pelo fato de sua fala 

não ter sido registrada em ata, mesmo após solicitação. Destacou que 

espera não precisar fazer esse tipo de pedido novamente e expressou o 

desejo de que este tenha sido o primeiro e o último episódio em que sua 

manifestação deixou de constar no registro oficial. O vereador Adelson 

Alves destacou que, após diversos pedidos pela recuperação das estradas 

vicinais, a gestão municipal iniciou a execução das obras, parabenizando 

a administração pela realização do serviço. Entretanto, ressaltou que, 

além de cobrar melhorias, o papel do vereador é também fiscalizar a 

aplicação dos recursos públicos e a execução das obras. Informou que 

questionou o representante responsável pela obra sobre o nome da 

empresa executora, porém o mesmo, após entrar em contato com seu 

superior, informou que não estava autorizado a fornecer essa informação. 

Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos e determinando o Sr.  Secretário para 

lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima sessão. Sala das 

sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 23 de Junho de 

2026. 

 



 


